
แบบสรุปรายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 

ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 5 กันยายน 2565 

 

ที ่ การรับบริการจากฝ่ายงาน 
จ านวนผู้ตอบ
แบบส ารวจ 

(คน) 

ระดับความพึงพอใจ (คน) 
ปัญหา/ข้อเสนอแนะ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 

1 ฝ่ายวิชาการ 20 10 8 2 - - - 
2 ฝ่ายบุคคล 5 - 3 2 - - - 
3 ฝ่ายธุรการ 18 15 3 - - - - 
4 ฝ่ายกิจการนักเรียน 3 - 3 - - - - 
5 ฝ่ายการเงิน บัญชี และพัสดุ 5 - 4 1 - - - 
6 ฝ่ายส านักงานผู้อ านวยการ 8 2 4 2 - -  
7 ฝ่ายชุมชนและภาคีเครือข่าย 25 18 7 - - -  
8 ฝ่ายอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม 16 10 4 2 - -  

 

ประมวลผลจาก แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

https://forms.gle/34G435ohjGAZrbbo8 


